



## **10.ročník OKRESNÍHO FINÁLE KADAŇ - CHOMUTOV 2023**

Ve sportovním areálu Cihla v Chomutově se odehrálo Okresní finále v malém fotbale mezi CHLMF Chomutov a SOMK Kadaň. Před osmy lety byla po dvaceti letech obnovena tato tradice soubojů mezi týmy z Chomutovské a Kadaňské soutěže a letos se hrál jubilejní desátý ročník. Z každé soutěže měli hrát dva nejlepší týmy z letošní sezóny systémem každý s každým. Domácí Spolek Chomutovská liga malého fotbalu reprezentoval mistr FC Betis Kadaň a druhé La phutas Chomutov. Spolek oddílů malé kopané Kadaň mistr Litvínoff a měl hrát i FC Friends Kadaň, který nakonec nepřijel. Turnaj začal zápasem domácích týmů a překvapivě vyhrálo La phutas Chomutov nad Betisem Kadaň. V dalším zápase přehrálo La phutas Chomutov Litvínoff a tím se stalo poprvé vítězem Okresního finále. O druhé místo se v přímém souboji utkali Betis Kadaň a Litvínoff. Napínavý zápas skončil remízou, která stačila Betisu Kadaň k obsazení druhého místa. Jen o horší skóre je na třetím místě Litvínoff. Již podeváté vyhrál nominovaný tým z CHLMF Chomutov. Ze SOMK Kadaň vyhrál v historii finále jen RK Chmel Kadaň.

Nejlepším střelce se stal Lukáš Holý z La phutas Chomutov. Nejlepším brankářem byl vyhlášen jeho spoluhráč Jakub Dvořáček a nejlepším hráčem Ladislav Rameš z Litvínoffa.

Tento ročník opět pořadatelsky zajistila CHLMF, i když se mělo letos hrát v Kadani. Organizačně turnaj vedli Jiří Kupec, Pavel Fára, Ludvík Švarc a řídili rozhodčí CHLMF Jaromír Novotný a Jan Hájek. Ceny pro týmy a jednotlivce předávali předseda CHLMF Jiří Kupec a předseda SOMK Kadaň Ludvík Švarc.

## VÝSLEDKY

FC Betis Kadaň - La phutas 0 : 2 (0:2) L.Holý, J.Dvořáček, Litvínoff - FC Friends Kadaň 3 : 0 kontumačně, FC Betis Kadaň - FC Friends Kadaň 3 : 0 kontumačně, La phutas - Litvínoff 4 : 0 (0:0) M.Velek 2, L.Holý, L.Rosenbaum, La phutas - FC Friends Kadaň 3 : 0 kontumačně, FC Betis Kadaň - Litvínoff 3 : 3 (3:2) V. Hrdinka, L.Frajt, J.Valta - L.Rameš 2, J.Forman.

## KONEČNÁ TABULKA

1. La phutas Chomutov	3	3	0	0	9 : 0	9
2. FC Betis Kadaň	3	1	1	1	6 : 5	4
3. Litvínoff	3	1	1	1	6 : 7	4
4. FC Friends Kadaň	3	0	0	3	0 : 9	0

Nejlepší střelec : Lukáš Holý (La phutas)

Nejlepší hráč : Ladislav Rameš (Litvínoff)

Nejlepší brankář : Jakub Dvořáček (La phutas)

